

**- Τεχνικό Δελτίο -****ECO PLANT FOOD 12-5-6**

Το **ECO Plant FOOD 12-5-6** είναι ένα οργανοχημικό κοκκώδες λίπασμα, το οποίο προκύπτει με κατάλληλη επεξεργασία (απομάκρυνση παθογόνων, ανάμιξη, μορφοποίηση σε κόκκους και αφυδάτωση) φυσικών πρώτων υλών από ζωικά κρεατοστεάλευρα και δερματάλευρα και ανόργανων χημικών πρώτων υλών. Περιέχουν πολύ υψηλό ποσοστό οργανικής ουσίας η οποία προέρχεται από την υδρόλυση πρωτεϊνών που ενυπάρχουν στο κρέας ψαριών, κουνελιών και πουλερικών και γι' αυτό είναι πολύ πλούσια σε αμινοξέα, χουμικά οξέα και φουλβικά οξέα. Όλα τα συστατικά είναι απαλλαγμένα από μολυσματικά ζιζάνια και έντομα. Μετά την επεξεργασία των ζωικών υποπροϊόντων πραγματοποιείται ανάμιξή τους σε κατάλληλη αναλογία με χημικές ανόργανες πρώτες ύλες. Το οργανοχημικό κοκκώδες λίπασμα **ECO Plant FOOD 12-5-6** εξασφαλίζει την εύκολη διανομή του στο έδαφος καθώς έχει διαμορφωθεί σε μικρόκοκκους.

**ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:**

Το **ECO PLANT FOOD 12-5-6** εφαρμόζεται απ' ευθείας στο έδαφος και πρέπει να ενσωματώνεται με αυτό για μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα.

**ΔΟΣΟΛΟΓΙΕΣ ΚΑΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΑΝΑ ΕΙΔΟΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ:**

Καλλιέργειες	Περίοδος Εφαρμογής	Τρόπος Εφαρμογής	Δοσολογίες
Οπωροφόρα δένδρα	Από τα τέλη του καλοκαιριού μέχρι τα τέλη της άνοιξης	Απλώστε το λίπασμα και παραχώστε το ελαφρώς.	50-70 kg/στρ.
Εσπεριδοειδή	Χειμώνας	Διασκορπίστε το λίπασμα κατά τη διάρκεια της προετοιμασίας του εδάφους και	140-160 kg/στρ.

		παραχώστε το ελαφρώς.	
Πυρηνόκαρπα	Από τα τέλη του καλοκαιριού μέχρι τα τέλη της άνοιξης	Απλώστε το λίπασμα και παραχώστε το ελαφρώς στο χώμα γύρω από τον κορμό.	50-70 kg/στρ
Μηλοειδή	Από τα τέλη του καλοκαιριού μέχρι τα τέλη της άνοιξης	Απλώστε το λίπασμα και παραχώστε το ελαφρώς.	50-70 kg/στρ.
Αμπέλι	Από τα τέλη του καλοκαιριού μέχρι τα τέλη της άνοιξης	Διασκορπίστε το λίπασμα και παραχώστε το ελαφρώς.	50-70 kg/στρ.
Ελιές	Φθινόπωρο-Χειμώνας	Διασκορπίστε το λίπασμα κατά τη διάρκεια της προετοιμασίας του εδάφους.	50-70 kg/στρ.
Κηπευτικά υπαίθρια	Πριν τη σπορά ή τη μεταφύτευση	>>	60-100 kg/στρ.
Κηπευτικά θερμοκηπίου	Πριν τη σπορά ή τη μεταφύτευση	>>	60-100 kg/στρ.
Λαχανικά	Πριν τη σπορά ή τη μεταφύτευση	>>	60-100 kg/στρ.
Καλαμπόκι, Καπνός, Ηλίανθος	Πριν τη σπορά	Απλώστε το λίπασμα κατά τη διάρκεια της προετοιμασίας του εδάφους για σπορά και παραχώστε το ελαφρώς.	40-50 kg/στρ.
Δημητριακά, Σόγια, Ρύζι, Τεύτλα και Βιομηχανικές καλλιέργειες	Πριν τη σπορά	Απλώστε το λίπασμα κατά τη διάρκεια της προετοιμασίας του εδάφους για σπορά και παραχώστε το ελαφρώς ή διασκορπίστε σε όλη την έκταση.	60-100 kg/στρ.
Βαμβάκι	Πριν τη σπορά	Διασκορπίστε το λίπασμα κατά τη διάρκεια της προετοιμασίας του εδάφους	60-100 kg/στρ.
Γκαζόν	Χειμώνας - Άνοιξη	Απλώστε το λίπασμα κατά τη διάρκεια της προετοιμασίας του εδάφους για σπορά ή διασκορπίστε το σε όλη την έκταση του χλοοτάπητα	80-100 kg/στρ.

Καλλωπιστικά	Φθινόπωρο - Άνοιξη	Απλώστε το λίπασμα κατά τη διάρκεια της προετοιμασίας του εδάφους για φύτευση ή διασκορπίστε το γύρω από τον κορμό και παραχώστε το ελαφρώς.	50-80 kg/στρ.
--------------	--------------------	--	---------------

### ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ:

### B/B

Συνολικό Οργανικό Άζωτο (N)	2 %
Συνολικό Ουρικό Άζωτο	2,5 %
Συνολικό Αμμωνιακό Άζωτο	7,5 %
Συνολικός Φωσφορικός Ανυδρίτης (P <sub>2</sub> O <sub>5</sub> )	5 %
Συνολικό Οξείδιο Καλίου (K <sub>2</sub> O)	6 %
Οξείδιο Μαγνησίου (MgO)	0,2 %
Οξείδιο Ασβεστίου (CaO)	6,5 %
Θείο (S)	9 %
Υγρασία	7 %
Οργανική ουσία	35 %
Ιχνοστοιχεία (βόριο, σίδηρος, ψευδάργυρος, μαγγάνιο, μολυβδαίνιο) συνολικά:	0,03 %
Αμινοξέα – Πρωτεΐνες	13 %
Χουμικά – Φουλβικά οξέα	7 %
pH	7,8

### ΦΥΣΙΚΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ

Εμφάνιση: Κόκκοι καφέ χρώματος

Οσμή: Οργανική

Διαλυτότητα: 100%